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Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh. 

Salam sejahtera bagi kita semua. 

Yang saya hormati,  

 

1. Bapak Dr. Sambas Ali Muhidin, M.Si., dari Tim Ahli 

Arsip Sekolah Kompetensi Indonesia; 

2. Hans Daniel Graciano P., S.Sos., MM, Arsiparis 

Ahli Pertama Direkrorat Jenderal Administrasi 

Hukum Umum, Kementerian Hukum dan Hak 

Asasi Manusia RI 

3. Para Peserta, Pimpinan Unit Kearsipan dan 

Pengelola Arsip dari Lembaga Organisasi 

Masyarakat yang berbahagia. 

 

Marilah kita panjatkan puji syukur kepada Allah SWT 

Tuhan Yang Maha Esa atas izin-Nya kita dapat bersama-

sama mengikuti kegiatan Konsultasi, Informasi, dan 

Edukasi Kearsipan bagi Lembaga Organisasi Masyarakat 

di lingkungan Provinsi DKI Jakarta Tahun 2025. 

 

 

 

 

 

 



Hadirin yang saya hormati, 

Arsip menjadi landasan penting dalam perumusan 

kebijakan, mendukung pemajuan kebudayaan, karakter 

dan jati diri bangsa, khazanah budaya dan memori kolektif 

bangsa, serta mendorong transformasi masyarakat untuk 

berpikir kritis-analitis. Dalam kelangsungan hidup 

organisasi, arsip bernilai sebagai bukti akuntabilitas 

kinerja, aset, maupun sejarah/memori organisasi. Oleh 

karena itu, arsip wajib dikelola dengan baik dan tertib 

sesuai dengan kaidah kearsipan sehingga keamanan dan 

keselamatan arsip dapat terjaga. Dengan menjaga dan 

menyelamatkan arsip, kita turut serta melestarikan budaya 

dan sejarah, serta memperkuat jati diri dan identitas 

organisasi. 

Kegiatan ini dilaksanakan sebagai upaya Dispusip 

DKI Jakarta untuk menggerakkan sadar tertib pengelolaan 

arsip di Lembaga Ormas, khususnya Ormas yang 

mendapatkan dana hibah. Berdasarkan Pasal 33 Undang-

Undang No. 43 Tahun 2009 tentang Kearsipan 

menjelaskan bahwa arsip yang tercipta dari kegiatan 

lembaga negara dan kegiatan yang menggunakan sumber 

dana negara dinyatakan sebagai arsip milik negara 

sehingga arsip harus dikelola dengan tertib untuk bukti 

akuntabilitas. 



Hadirin yang saya hormati, 

Melalui kegiatan Konsultasi, Informasi, dan Edukasi 

Kearsipan ini, kami berharap seluruh lembaga organisasi 

masyarakat di Provinsi DKI Jakarta semakin menyadari 

pentingnya pengelolaan arsip dan mari kita bersama-sama 

menata arsip sebagai warisan dokumenter yang berharga, 

bukan hanya bagi lembaga, tetapi juga bagi sejarah 

perkembangan masyarakat dan daerah kita. 

Akhir kata, kami mengucapkan terima kasih atas 

partisipasi bapak/ibu sekalian. Semoga kegiatan ini 

memberikan manfaat nyata dan dapat mendorong lahirnya 

budaya tertib arsip di lingkungan organisasi masyarakat. 

Terima kasih. 

Wassalamualaikum warahamatullahi wabarakatuh. 
 


